

A szakértelem hiányzik az egri önkormányzat vezetéséből

# Nyitrai Zsolt: Már az elkerülő út az új közös cél

**EGER** Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Eger és térsége országgyűlési képviselője értékelte kérdésekre az elmúlt évet, és beszélt az előttünk álló kihívásokról is.

Szabadi Martina Laura  
martina.szabadi@mediaworks.hu

**Hogyan látja az elmúlt egy évet a térség és a megyeszékhely szempontjából?**

– Ahogy a világ életét, úgy szűkebb hazánk hétköznapjait is alapjaiban változtatta meg a koronavírus. Köszönetet mondok az orvosoknak, ápolóknak, a tanároknak, a szociális szektor dolgozóinak, a rendőröknek, katonáknak, a közigazgatásban és a kereskedelemben dolgozóknak. Mindenkinnek, akik a legembert próbálóbb időkben is a fertőzésnek kitéve végezte önfeláldozó munkáját. Köszönet illeti azokat is, akik önkéntesként vagy adományaikkal segítettek a védekezést. A megoldás a vakcina, az oltás ingyenes és önkéntes, amely biztonságos. Ezt hazánk szakmailag felkészült orvos professzorai is egyértelműen kijelentették. Örömteli, hogy már közel kétfélmillióan regisztráltak a koronavírus elleni vakcinára, köztük jómagam is, mert minél nagyobb lesz az áttoltottság, annál jobban visszaszorul a megbetegedések aránya. Mindezen megpróbáltatások ellenére sikerült révbe érnie a legfontosabb fejlesztésnek, megépült az M25-ös út. Ennek köszönhetően immár gyorsabb és biztonságosabb az összeköttetés a fővárossal, az autópályával. Erre nem csupán kényelmi szempontként kell tekintsünk, hiszen erőteljesen gazdasági is. Eger ezzel még vonzóbb lett a turisták és a vállalatok szemében egyaránt. Ez hatalmas versenyelőny lesz nekünk a vírust követően.



Szijjártó Péter mellett Nyitrai Zsolt, amint Ternyák Csaba érkeket üdvözl

Fotó: MW

További izgalmas hírekért  
látogasson el ide:

HEOL.hu

**Milyen nagyobb fejlesztésekre számíthatunk a megyeszékhelyen és a térségben? Mely hosszú távú célt emelné ki?**

– Az infrastrukturális fejlesztések természetesen folytatódnak, a kisebb térségi utak megújulásával is. 2020 legfontosabb eredménye, hogy megépült az M25-ös út, ami gyors és biztonságos összeköttetést teremtett az autópályával. A következő fontos közös célunk az Egert elkerülő út megépítése. Ez az M25-höz hasonlóan nagy beruházás, amelyhez együttműködés, csapatmunka és kitartás is szükségeltetik az anyagi feltételeken túl. Ahogy az előbb említett autópályával kapcsolatban, úgy ezzel a beruházással összefüggésben is rengeteg a hitetlenkedő, a szkeptikus aki szerint a tervezett lépésekben lehetetlen kivitelezni. Erre csak azt tudom mondani amit az M25-tel kapcsolatban is, míg mások csak ígér-

ték, mi megcsináltuk! Az elkerülő is meg fog épülni, meg kell épülnie, mivel a városnak és a térségnek is szüksége van rá. Most ezt érzem a legfontosabb feladatnak, számíthatnak rám az egriek, Heves megyeiek.

**Hogyan látja Eger és térsége jövőjét?**

– Eger hosszú ideje tartó felívelő szakaszban volt, azonban az elmúlt másfél évben, az új városvezetés regnálása alatt megtorpant. Sajnos azt látom, hogy a megyeszékhelyen a fejlesztések leálltak. A járványra hárítják mindent, ám korántsem törvényszerű, hogy emiatt álljanak a beruházások. Ott van például az Érsekség, szinte zökkenőmentesen folytatódtak tovább a fejlesztéseik. Érthetetlen tehát ami történik, s főképp azért, mert teli kasszát vettek át, mégis folyamatosan azt halljuk, hogy semmi-

re sincs pénz. Nem a pénz hiányzik hanem a szakértelem. Az értékes városi ingatlanokat inkább eladnák, miközben ezekben a frekvenciált helyen fekvő ingatlanok jelentik a családi ezüstöt. Hiányzik az egységesebb koncepció is, a jó szakemberek sorra hagyják el a hivatalt és a városi cégeket. Azok is, akiket már Mirkóczki Ádám helyezett pozícióba. Helyettük pedig ismeretlen és leszerelt Jobbikos, MSZP-s, DK-s ejtőernyősök érkeznek a szélrózsa minden irányából a jó pénz reményében. Szomorú, hogy baloldali politikai kifizetőhely lett a városunk. A vezető cseréknél pedig a szakmaiság a támogatottság és a szakmai eredmények egyáltalán nem számítanak.

**Ön lát erre megoldást?**

– Az egriek számíthatnak Magyarországnak Kormányának a támogatására, a nehézség az, hogy a jelenlegi balol-

dali vezetés csak a belső küzdelmekkel, politikai harcokkal van elfoglalva. Sajnos már többször bebizonyosodott, hogy Mirkóczki nem mondott igazat a várost érintő kérdésekben, és eddig mindenkit elárult. A személyi konfliktusok és bizonytalanság légköre a városházán mindenki számára fojtogató, ami rányomja a bélyegét a mindennapi munkára, és ennek az egész város a kárát látja. A kormány közben támogatja és segíti az egri beruházásokat, én magam is többször közvetítettem a város érdekében az elmúlt évben. Tavaly év végén az egri vár fejlesztésére, a kormánytól kapott hatszázmillió forint ügyével bizonyosodott be, hogy a városvezetés a kormány segítségét is csak kritizálni képes. A város ötszázmillió forint hitelt kért, amit vissza kellett volna fizetnie. Ehelyett nagyobb összegben kapott vissza nem térítendő támogatást.

**Melyek az előttünk álló legnagyobb kihívások ön szerint?**

– Mindenképpen az az elsődleges, s legfőbb cél most, hogy a járványnak gátat szabjunk. A baloldaltól ezzel kapcsolatban azt kérném, hogy ha nem segíti, akkor ne is hátráltassa tovább a védekezést. Amint a koronavíruson felülkerekedünk, újabb nagy feladat, a gazdasági károk elhárítása, a turizmus talpra állítása és fellendítése következik. Eger és térsége az utóbbi terén kiemelt terület, s még tavaly a járvány sújtotta évben is rengetegen voltak kíváncsiak természeti kincseinkre, hagyományainkra, gasztronómiánkra, borászatunkra és épített örökségünkre. Ezt is erősítenünk kell, hogy minél többen látogassanak a környékre, támogatva ezzel a helyi vállalkozókat és a helyi gazdaságot. Biztos vagyok benne, hogy 2021-ben legyőzzük a vírust, és újraindítjuk a gazdaságot!